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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I1pe.|:|.MeT: Hanorn n Hanoroobno>xeHne

TUNOBLIE 3A0A4N

1) NcnonHeHne Hanorosom ob6A3aHHOCTU

1. Ha 01.06 2017 r. Hanorosas 3ago/ikeHHoCcTb OO0 «Arpo» cocTasuna:

[ HeponMKa no akumsam 231 456 py6., neHn - 11 274 py6.,

(] HeAoMMKa Mo Hanory Ha umyLlecTtso 64 734 py6., neHn - 3 423 pyb.

TpeboBaHme 06 ynnaTe HasIOroB 1 MEHW HanoronaaTeNbLUNK HE NCAOHNI.

B 6aHKke y opraHm3aumn nMeTCcs:

[l aNneKTPOHHbIe AeHeXHble cpeacTBa B pybnax [JocTtaTok 19 245 py6.,

[ cpencTBa Ha pac4eTHOM cyeTe [JocTaTok 22 001 py6.,

[ oeHbrM Ha Oeno3nTHOM cyeTe [JocTaTok 432 123 pyb. (Cpok AenCcTBMA OEMO3NTHOINO AOroBOpa UCTEK).
Onpenennte CyMMy HaJloroBOM 3a40/1KEHHOCTU. Kak U Ha OCHOBaHUW Kakol cTaTbn HK PO byneTt
OCYLLECTBAATLCA €e NPUHYANTESNIbHOE B3biCKaHne?

PelwieHwve:

1. Onpegennte CyMMy HaloroBon 3afl0JIKEHHOCTU?

S = 231456 + 64734 + 11274 + 3423 = 310887 pyb.

2. Kak n Ha oCcHOBaHMKN Kakon cTaTbn HK P® ByneT oCcyLecTBASATLCA €€ NPUHYyAUTENbHOE B3biICKaHme?
HepouMka - cyMmMa Hanora, KOTOpyo opraHm3aums He ynaaTuaa B YCTaHOBNEHHbIA 3aKOHO4ATEe/IbCTBOM CPOK (M. 2
CcT. 11 HK P®). NMpaBo HanoroBoro opraHa B3bICKMBaTb HEAOMMKY C HasioronsaTenbllKa npeaycMoTpeHo cT. 31
HK PO®.

B cnny n. 4 cT. 69 HK PO TpeboBaHune 06 ynnaTe Hanora JOJIXKHO BbITb NCNOJIHEHO B TE€YEHNE BOCbLMU AHEN C AaThbl
ero nony4veHus. Ecnm HanoronnatenbWwmK HE UCNOJIHUT 0643aHHOCTb MO ynJjaTe Hasiora B yCTaHOBJIEHHbI CPOK,
TO MO ero OKOHYaHUK ocyLlecTBseTCA BHecyaebHoe (beccrnopHoe), a 3aTeM 1 cyaebHoe B3biCKaHNe HeLOUMKMU.
Mpoueaypa NPMHYAMTENbLHOIO B3bICKAHMNSA C HasoronaaTesblMKa 3a40/PKEHHOCTM MO Hasloram onpepeneHa Cr.
46, 47 HK PO,

Hanoroeas nHCNeKUNs BNpaBe B3bICKaTb HEAOUMKY: N3 AEHEXHbIX CPeACTB Ha BaHKOBCKOM cyeTe
HajoronsaTesblMKa; 3a CHEeT ero nMyLlecTBa.

* CHayvaJsia HaJloroBbl OPraH BbIHOCUT peLleHne O B3bICKaHUW, CPOK paBeH 2 Mecsua C MOMEHTa UcTe4YyeHus
BpPEMEHN, OTBEAEHHOr0 A5 A06pOBOSILHOrO UCnosiHeHMsa TpeboaHWs 06 ynnaTe Hasora.

* PelleHne 0 B3bICKaHUN AOBOAMTCA A0 CBeAeHUA HanoronaaTesblnka - OpraHusaunm nin NnHANBMUAyasbHOro
npeanpuHuMaTens B Te4eHne 6 AHen Nocsie ero BbIHECEHUS.

* 3aTeM Ha OCHOBaHUWN JAaHHOro AOKyMeHTa B 6aHK HanpaB/seTCcs NopyYeHne Ha nepevynciaeHne CyMm Hasora B
6rooxeT.

¢ [1o yCTaHOBJIEHHbIM MpaBuiaM NopyyeHne Ha nepedvncieHne Hasora 6aHK nCNnonHsAeT He NO34Hee O4HOro
ornepaumoHHOro AHA, Cefyowero 3a gHeEM MoJly4eHNs UM YKa3aHHOro nopy4vyeHuns (He nosgHee AByx
onepaunoHHbIX AHEN, eCcan B3bICKaHMe Haslora NPpon3BOANTCS C BaJIlOTHbBIX CHETOB).

e Ecnn B geHb nonyyeHnsa 6aHKOM MopyyeHmnsa Ha cHeTe HeAOCTAaTOYHO AEHEXHbIX CPeACTB UM OHU OTCYTCTBYIOT,
TO NOPYYeHMe UCMOIHAETCA No Mepe NOCTYNNEeHUS AEeHEeXHbIX CPeACTB Ha 3TN cHeTa He No3fHee OAHOro
ornepaumoHHOro AHA, C/efyowero 3a AHEM KaXK40ro Takoro NocTynjaeHns Ha cYyeT.

B naHHOM cny4ae c pacyeTHoro cyeta 6yaeT cnucaHo 22001 py6., oCTaTOK 3a0/XKEHHOCTN COCTaBUT:

S1 = 310887 - 22001 = 288886 py6b.

3aTeM Npu NOCTYMJEHNN LEHEXHbIX CPEACTB C Aeno3MTa Ha pacHeTHbIN cyeT ByaeT cnmcaHa 3Ty cymma 288886
py6., Ha pac4eTHOM CYeTe OCTaHETCA OCTaTOK Aeno3unTa:

P/c = 432123 - 288886 = 143237 py6b.

2. OpraHusauuns «Tecna» NPUMEHSIET YMPOLWEHHY0 CUCTEMY HanoroobnoxeHuns (06bLeKT «goxoabl»). OHa
obpaTunachb C 3asBJIeHNEM B HAJIOrOBLIA OpraH O NpefoCTaB/IeHNN OTCPOYKM yrnaaTbl €ANHOIro Haslora B cymme 78
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540 py6. Ha cpok wecTb Mmecsues ¢ 15 mapTa no 15 ceHTsa6pa Tekywero roga. OcHoBaHue [JUMyLLECTBEHHOE
rnosioXkeHue «Tecnbl» He MO3BONAET ynaaTuTb Hanor. B rogy 365 KaneHgapHbiX AHEN. BennynHa YNCTbiX akTUBOB
coctaBnseT 73 240 py6b.

OnpepennTe, Ha KaKylo MakCUMaslbHO BO3MOXHYIO CYMMY 3a[0J/DKEHHOCTN MOXET ObITb NpefocTas/ieHa
0OTCpoYKa? KakoBa BenMYMHa NpoLeHTa 3a OAUH AEeHb NOJIb30BaHNSA OTCPOYKOM 1 oblasa cyMMa NpoLEHTOB, €C/u
3a BeCb Nepnoj O0TCPOYKM AeNCTBOBasla CTaBka perHaHcupoBaHus LB PO 8%?7?

PelweHwve:

B cmay n. 1 cT. 64 HK P® oTcpoyka (paccpoyka) no ynaaTe Hasora npeactaBnseT cobon naMeHeHne cpoka ynaaThl
HaJsiora Npu HaN4YmMn yCTaHOBJIEHHbIX HanorosbiM KOAEKCOM OCHOBAHW Ha CPOK, He NpeBbILaloLWMii OAUH Fo4,
COOTBETCTBEHHO C €AMHOBPEMEHHOW UM MO3TarnHOM ynaaTon CyMMbl 3a0/>KeHHOCTW. [pu npegocTasieHnn
OTCPOYKM Hanor yniavyneaeTcs eANHOBPEMEHHO, HO B 6osiee No3aHuin Cpok (n. 6 cT. 61 HK P®), a npu paccpouke -
He TOoJIbKO no3aHee, HO U YacTsaMmu (N. 1 cT. 64 HK POD).

3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LiesIsaX. EC/n Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/40275
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